
de robot eet een broodje.
de robot is grijs.

de robot praat te veel.
de robot is rond.

er komt rook uit de raket.
de raket moet remmen.

de raket vliegt een rondje.
de astronaut zit in de raket.

de ridder heeft een grijs
zwaard.

de ridder redt de prinses.
de ridder rent naar de

kroon.
 

de rok is roze. 
Renske heeft een rok aan.

de rok is nat geregend.
het meisje draagt een rok.

 
 
 

Pittig articuleren
Focus op een rollende [r], lipronding en kaakdaling voor

een duidelijke uitspraak.

de roos is rood.
er liggen drie rozen.

alle rozen worden groen.
de roos prikt een beetje.

 

r r r

r r r

r r r

het raam is niet rond.
het raam is roze.

het huis heeft drie ramen.
Rik lapt het raam.

de regenboog heeft allerlei
kleuren.

de regenboog heeft strepen.
de regenboog straalt in de

lucht.
 

de rups is groen. 
de rups kan niet rennen.

er ligt een rups in de regen.
elke rups groeit tot een

vlinder.
 

de trui heeft een rits.
de rits gaat stroef. 
Rik koopt een rits.
de rits is niet rood.

 


